



28 июля футбольная команда девочек из Центра творчества приняла участие в открытом турнире по футболу на кубок партии Единая Россия, состоявшийся в городе Черняховске. Среди участников турнира команды из Калининграда, Черняховска, Озерска и п.Большаково. В матче с командой «Прогресс» из города Черняховска девочки одержали победу 1-0 и по итогам турнира команда «Виктория» (г. Озерск) заняла третье место. Победителями турнира стала команда «Ника» из п. Большаково. Команды-призеры турнира получили заслуженные грамоты, а участники команд-призеров были награждены памятными медалями.